1. zkouskova pisemka, utery 22.5.

I) [10b] Naleznéte feseni rovnice 4y, — uy, = 0 pro u = u(z,y), v € R,
y € R. K feSeni pouzijte zaménu proménnych & = z +y, n = x — 2y.
Reste nejprve obecné a poté naleznéte vSechna teseni, ktera splinuji podminku
u(z,0) = 0.

IT) [10b] Najdéte feSenf rovnice veden{ tepla dyu — 92w = 0 na omezeném
intervalu [0, 7], s okrajovymi podminkami u(0,¢) = u(w,t) =0,

e pro pocateéni podminku u(z,0) = z(r — x), * € R; provedte cely
vypocet metodou rozdéleni proménnych, nemusite délat formélni dis-
kusi TeSent;

e pro pocdteéni podminku u(z,0) = sin®(z), 2 € [0,7]; (Napovéda:
uvédomte si, ze Fourierova fada funkce sin®(z) nemd piili§ mnoho
¢lent)

IIT) [10b] Uvazte numerické schéma

n 1 n n
m+1 = §(Um+1 + Um—l) -

aX n n n
v 2 (Um+1 - vm—l) + k:fm

1+ (aX)
pro transportni rovnici dyu + ad,u = f.

e Rozhodnéte, zda je schéma explicitni nebo implicitni, tiitkrokové nebo
jednokrokové.

e Pro kterd A := k/h > 0 je schéma stabilni?

e Najdéte spravny tvar schématu pro konsistenci. Je schéma konsistentni?
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